

落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展

党员志愿者 一线战疫情

——我市党员志愿服务基层社区见闻 本报记者 张敏涛



党员志愿者在社区疫情防控点执勤

8月26日早晨5时30分，天刚放亮。当大多数人还在睡梦中时，我市各社区的工作人员和志愿者已经开始忙碌起来。
“我是渭滨区市场监督管理局的党员刘永祥，请社区党组织安排任务。”刘永祥一大早就来到渭滨区新民路社区报到了。
当天市区对重点人群做核酸检测采样，社区正缺人手，刘永祥看到信息后，穿上红马甲立即赶到点位上帮助社区人员布置采样点。居民陆续下楼后，

刚开始采样，天空就下起了雨，他又连忙引导群众到屋檐下排队。
记者走访多个社区看到，“双报到”党员冒着大雨维持秩序、入户登记、卡点值守，赢得了社区居民的一致称赞。
采样开始后，最近一直在新民路社区服务的渭滨区城市管理执法大队的党员李政阔，又和社区工作人员按照重点人群分类，逐户上门督促居民做核酸检测，确保不漏一户。新民路步行街商户密集，上午10时许，核酸采样工作完成后，李政阔又和社区

工作人员一起逐户检查街头商家疫情防控措施落实情况，叮嘱他们要落实疫情防控责任。
“‘双报到’开始后，我积极参与社区工作，虽然很辛苦，但是能为群众服务就觉得很值得。”李政阔告诉记者，他得到基层服务是难得的锻炼机会，既服务了群众，也了解了基层。
“今天社区开展核酸检测，需要3名党员同志参与。”8月26日，金台区西关社区工作人员在“双报到”系统中发出该消息后，金台区纪委监委党员权小宝、赵宁、李文莉立即报了名。早上7时许，3名党员身穿红马甲赶到了采样点，帮助医务人员扫码，还细心地为大家搭建好了遮雨棚。
西关社区老旧小区较多，疫情防控难度大。采样工作完成后，权小宝等3人又主动到卡点上值守。“昨天发布志愿者招募信息后，不少单位都打电话来问还缺不缺人，党员志愿者参与基层工作的热情很高。”西关社区党委书记李文飞告诉记者，最近无论是文明城市创建，还是疫情防控，“双报到”党员都冲在一线，有了他们的帮助，社区的工作更精细了。
自我市推行单位行业党组织和在职党员公职人员到社区“双报到”以来，共有近7万名党员到社区报到。他们胸前佩戴党徽、身穿志愿者红马甲，积极参与文明城市创建、疫情防控、治安排查等工作，让党旗在一线高高飘扬……

160名学子喜领助学金

本报讯 8月26日，由市委文明办、市总工会、宝鸡轩苑集团等共同举办的第八届“金秋圆梦·爱心助学”助学金发放仪式在市工人文化宫举行。
现场，“金秋圆梦·爱心助学”组委会为160名大学生每人发放助学金5000元，勉励受助学生要珍惜大学的美好时光，勤奋学习，用实际行动回馈社会。这次助学活动的资助对象，主要是我市各县区今年考上统招二本以上院校的困难家庭学生。前期有400名学生报名，经过两个月的走访、审核，最终确定了160名受助学生。
长岭中学的受助学生代表任宇鑫说，2021年父亲因病治疗，家里欠了不少外债。没想到父亲又遭遇车祸卧床不起，母亲一边要照顾父亲，一边还要挣钱筹措医疗费。今年，他考上了兰州交通大学，正在家人为他的学费一筹莫展时，“金秋圆梦·爱心助学”活动施以援手，帮助他圆梦大学。在今后的学习当中，他会更加努力，绝不辜负党和政府及社会爱心企业的期望。
市人大常委会副主任、市总工会主席陈小平参加发放仪式。 (田艺)

组工干部要走在前作表率

组织系统作风建设专项行动安排部署视频会议召开
本报讯 8月26日，全市组织系统作风建设专项行动安排部署视频会议召开，印发《全市组织系统作风建设专项行动工作方案》，安排部署相关工作，组织动员全市组工干部在作风建设专项行动中走在前、作表率。
会议强调，组织部门是作风建设专项行动的重要推动者和参与者，必须深刻认识加强作风建设的极端重要性。要严格按照工作方案要求，盯住8个方面重点任务、扭住关键问题，推动专项行动扎实开展。
会议要求，全市组织系统

广大干部要高度重视组织系统作风建设专项行动，专题研究、制定方案，提出务实管用措施；要压实工作责任，组建工作专班，定期通报进展；要健全工作机制，建立定期盘点梳理、听取汇报、总结研判工作机制，确保抓实抓细，抓出成效；要统筹推进落实，坚持治标治本同步推进、抓点抓面有机结合，下大力气整治各类作风问题，深挖彻查、严肃整治干部作风方面存在的深层次、隐蔽性问题，推动本次专项行动走深走实。
本报记者 马庆昆

培育壮大夜间文旅消费见成效

我市2个夜间文旅消费集聚区跻身“国家队”
本报讯 近日，文化和旅游部公布第二批国家级夜间文化和旅游消费集聚区名单，宝鸡太白山温泉旅游度假区榜上有名，包括去年入选首批集聚区的石鼓·文化城，我市已有2个集聚区跻身“国家队”。
文化和旅游部为大力发展夜间文化和旅游经济，更好满足人民日益增长的美好生活需要，从去年开始在全国分批开展国家级夜间文化和旅游消费集聚区建设工作，目前已连续

命名表彰两批。
近年来，我市围绕“文化强市、旅游名市”建设目标，以国家级夜间文化和旅游消费集聚区建设为契机，不断加大创建力度，建设了石鼓·文化城、西府老街、陈仓老街、太白山温泉旅游度假区等一批要素齐全、业态丰富、功能完善、消费质量和水平较高的街区、景区、商业区，积极申报国家级夜间文化和旅游消费集聚区。 (栾雅宁)

老人摔倒路边 众人及时救助

本报讯 一名老人突然摔倒在街头，关键时刻，3名正在路边开展志愿服务的宝鸡高新实验中学教师立即上前救助。这是日前发生在市区陈仓园二路上的一幕。
8月22日11时许，宝鸡高新实验中学教师石改强和另外两名同事正在陈仓园二路开展志愿服务，突然一位路过的老人在一处台阶摔倒。看到这一幕，石改强等3人立即赶到老人身边进行救助，附近的热心群众也帮忙拨打了120急救电话。由于这位老人语言表达不清，石改强就和同事把老人的头部先扶起来，过了几分钟，待老人意识稍微清醒后，他们便询问老人受伤情况。这位老人说，因为突发眩晕导致摔倒，明显感觉到肩膀和腿疼。随后救护车到达现场(见右图)，3名志愿者协助急救人员将老人送上了救护车。
据悉，这位老人由于摔倒导致肩胛骨骨折，目前正在医院接受治疗。
本报记者 杨曙斌



文明城市咱的家

送电入川救急 宝鸡担当广受称赞

(上接第一版)为了保障这条输电通道安全运行，宝鸡换流站加强了运维、检修力量，站内设备维护巡视、带电巡检频次；站外，运维人员分四个专职小组，对德宝线宝鸡段开展24小时巡线工作。“德宝线宝鸡段有372基杆塔，全长117.217公里，在国网宝鸡供电公司以及辖区各供电所的协助下，我们的运维工作非常顺利，出现任何问

题都能第一时间得到解决，保障线路畅通。”该公司宝鸡输电运维一班班长赵晓博说。
据了解，5月5日至8月25日0点，包括陕西在内的多个省份通过德宝直流输电工程累计向四川输送电量17.677亿度。目前，德宝直流输电工程仍然全天300万千瓦满功率运行，为四川经济社会有序发展输送源源不断的动力。
本报记者 李晓菲 谢克强

麟游县丈八镇丈八村 烤烟产业 兴乡村富百姓



户”的模式实践探索，种植烤烟89亩，为村集体带来29.6万元收入。今年村集体扩大烤烟种植规模，流转土地150亩，并在聘用职业经理人的基础上，聘用专业的烟叶烘烤技术人才，目前已出成品300余担，预计今年能烘烤成品烟叶400担左右，将为村集体增加经济收益42万元。
在种植过程中，不仅本村村民获得土地流转收益和务工收益，也为村集体经济积累了资金。如今，烤烟产业已成为丈八村集体经济的支柱产业之一。 (宋文君)

本报讯 时下，麟游县已全面进入烤烟采收烘烤期，在丈八镇丈八村的烟田里，成熟的烟株生长均匀、枝叶茂盛，金叶飘香。在烤烟烘烤大棚里，村民们正在整理烤好的烟叶(见上图)。
据了解，丈八村共有1333人，年轻人外出务工，留守在家的大多是老人和孩子，有效劳力仅有380人。虽然全村自然条件优越，但产业结构单一。2021年丈八村集体经济通过“村集体+农

乡村振兴进行时

挂失 以下证件遗失，现声明作废。

- * 陆锦伟、魏有春丢失收款收据一张，号码为：01995555。
* 宝鸡聚合赢营销策划有限公司丢失四份合同，号码分别为：BFZ0015529、BFZ0015528、BFZ0015255、BFZ0015256。
* 岐山县故郡镇杜家村股份经济合作社丢失农村集体经济组织登记证正本，号码为：N2610323MF0340368D。
* 陈柏争丢失身份证，号码为：610330197601100067。
* 宝鸡市冯家山水库管理局午井灌溉管理处丢失开户许可证，号码为：J7934000120801。
* 宝鸡市冯家山水库管理局天度灌溉管理处丢失开户许可证，号码为：J7934000139101。
* 宝鸡市冯家山水库管理局祁家沟灌溉管理处丢失开户许可证，号码为：J7933000154501。
* 余保才丢失军人保障卡，号码为：62165356723。
* 余保才丢失士官证，号码为：士字第20170093795。